

## Собянин пригласил москвичей опробовать новые виды отдыха на ВДНХ

12.06.2015

«ВДНХ все больше становится одной из основных площадок проведения культурно-массовых мероприятий, в том числе и праздничных», - сказал Сергей Собянин в ходе посещения ВДНХ. Сергей Собянин рассказал, что в День независимости России здесь пройдут интересные мероприятия, такие как концерт оркестра Олега Лундстрема в Зеленом театре, парад оркестров, конный праздник, а также откроется целый ряд новых площадок для занятий спортом. «Так что ВДНХ все больше и больше становится обжитой, интересной площадкой для проведения культурных и спортивных мероприятий», - отметил Сергей Собянин. В день России на территории ВДНХ пройдет целый ряд мероприятий. С 12 до 16:00 будут проходить соревнования по шахматам, организованные Российской Шахматной Федерацией. В мероприятии примут участие шахматисты разного уровня подготовки: от новичков до гроссмейстеров. В день празднования Дня России в парке можно будет зарегистрироваться для участия в турнирах. Стоит напомнить, что Шахматный клуб на ВДНХ проводит бесплатные мастер-классы для детей и взрослых. Также здесь можно поступить платно в класс с постоянными занятиями. В рамках обучения, в шахматном клубе проводят любительские, профессиональные и детские соревнования. Гости праздника Дня России на ВДНХ смогут также воспользоваться прокатом инвентаря для игры в пинг-понг в Шахматном клубе. Сама площадка для игры в настольный теннис занимает 630 кв.м. С 12:00 до 16:00 пройдет Конный праздник на ВДНХ. Здесь будут представлены выставки, рассказывающие об истории взаимоотношений человека и животного, а также у гостей праздника появится возможность увидеть несколько конных представлений: «Традиции России», «Церемониал» и т.д. Все желающие смогут покататься на лошадях. Конный праздник организован «Кремлевской школой верховой езды». Школа с выступлениями объездила всю Россию и зарубежные страны (Франция, Германия, Великобритания). Одной из главных задач школы является развитие конного искусства в России. В том числе, на территории выставочного комплекса будет открыт городской пляж. Пляж будет включать в себя несколько зон: зону отдыха, зону для игры в волейбол и воркаута, площадку для детей. Городское пляжное пространство называется «Порт на ВДНХ». Он расположен на большой территории в 1,5 га. На пляже ВДНХ есть все, что нужно для отдыха семьей: 4 бассейна, джакузи, бары, рестораны, танцпол, детская площадка, футбольная и волейбольная игровые зоны и многое другое. Городской пляж, созданный как зона для отдыха в пределах Москвы, более двадцати лет был необжитым пустырем в выставочном комплексе. Посетители «Порта на ВДНХ» смогут с утра заняться йогой, вечером послушать джазовые импровизации, порисовать на открытом воздухе, потанцевать в группе. Здесь есть бары, камеры хранения, прокат инвентаря, душевые, медкабинет, комната матери и ребенка. Также, есть инфраструктура и интересные занятия для детей. На городском пляже могут одновременно находиться семьсот человек. Вход на территорию пляжа платный. Помимо прочего, на площади ВДНХ с 16:00 до 19:00 будет проходить «Фестиваль духовых оркестров на ВДНХ». В семь вечера начнется джазовый концерт Оркестра им. Олега Лундстрема. Мероприятие состоится в Зеленом театре. Также, на территории выставочного комплекса с 5 по 14 июня будет проходить Футбольно-музыкальный фестиваль «Арт-Футбол». Звезды и артисты будут играть в футбол, а с 14:00 до 23:00 12 июня пройдет благотворительный концерт фестиваля, основной целью которого является сбор средств на лечение тяжелобольных детей. На ВДНХ в День России в павильонах будет представлено множество интереснейших экспозиций, например: выставка «Алиса в стране наук», выставка электронных игр и игровых автоматов, выставка «Город динозавров», выставка «Изобретая велосипед 2015», «Робостанция» и многое другое.

---

Адрес страницы: <http://molzhaniновskiy.mos.ru/presscenter/news/detail/1933877.html>

---

[Управа района Молжаниновский города Москвы](#)